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Druga međunarodna konferencija  

Sarajevo u svijetu  

od 4. do 7. maja 2016. 

 

 

DUG 

Literarni oratorij 

Sarajevo, Kamerni teatar 55 

6. maj 2016. godine, početak u 20:00 sati 

 

 

Međunarodni forum Bosna, Općina Stari Grad Sarajevo i Kamerni teatar 55 predstavit 

će 6. maja (petak), 2016. godine, s početkom u 20:00 sati, Dug – literarni oratorij za četiri 

glumca, Dragan Jovičić, Vesnu Mašić, Vedranu Seksan i Zijaha Sokolovića.  

Literarni oratorij je napravljen na osnovi pripovijetke Dug Danila Kiša, objavljene 

nakon piščeve smrti, i njenog povezivanja s pripovjedačkim djelom Ive Andrića. Adaptaciju i 

režiju ovog programa napravio je Miloš Lazin.  

Muzičku pratnju ove predstave pripremit i realizirat će Boško Jović. 

Dug evocira posljednje časove Ive Andrića. Junak sabire svoje zemaljske dugove. Mislio 

je prosto na one dugove koji se mogu odužiti novcem, makar simbolično, kao pozdrav, kao 

rukovanje,  kada više nema čekanja, kada je došao čas za svođenje računa sa svijetom. Zato u 

polovini ove pripovijetke Danila Kiša dominira njemu tako drag postupak nabrajanja koji ovdje 

dobiva funkciju predočavanja života inventarom dugovanja. Miloš Lazin  proširuje ovu 

agonijsku reminiscenciju odlomcima iz djela Ive Andrića. 

Ovaj literarni oratorij izveden je prvi put 2. decembra 2007. godine u  Centru Georges 

Pompidou u Parizu.  

Oratorij je dio složenog programa obilježavanja Dana općine Stari grad Sarajevo. Uz 

njeg u program su uključeni: Druga naučna konferencija Sarajevo u svijetu (4. maj, Hotel 

Europe); Javna rasprava O estetizaciji politike: Uz knjigu Rusmira Mahmutćehajića 

Andrićevstvo: Protiv etike sjećanja (5. maj, Hotel Europe); Javna rasprava O filozofiji i teologiji: 

Uz knjigu Kembridžski priručnik klasične islamske teologije (7. maj, Hotel Europe); i Večer 

Musica Sacra Bosnae, Pontanima (7. maj, Vijećnica). 

 

Ulaz za navedene programe 5., 6., i 7., maja je slobodan. 

 

Tarik Čengić 

MFB Koordinator 
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